

Szent Miklós Görögkatolikus Iskola

Természettudományos Munkaközösségi Ökoiskolai



Beszámoló

2019.

2019 évben is a természettudományi munkaközösség szintén az Ökoiskolai szellemiségben kezdte az évet. Év elején Teamworkben megbeszéltük a fontosabb dátumokat a kollégákkal és ehhez igazodva alakítottuk ki a. Ennek szellemében dolgoztuk ki az éves munkatervünket.

Fontosabb szempontok, amelyek megvalósításra is kerültek:

- Jeles napok és tematikus hetek szervezése a Fenntarthatóság jegyében
- Project hét (LEGO STEM és ökológiai napok stb..)
- Iskola épület arculat megváltoztatása(madárodu és fecske fészek létrehozása 3D technológia segítségével
- QR kód típusú digitális tanösvény az intézmény területén

Megalakítottuk az SZTMI Öko csoportot , amelynek tagjai szervezik, irányítják és összehangolják a munkát az egyes évfolyamokon. Az ÖKO-munkaterv szervesen illeszkedik az iskolai élet mindennapjaiba. Az általános elvárásoknak megfelelően felügyeljük az iskola tevékenységének a környezetre gyakorolt hatását, az igényes környezet kialakítását, illetve kialakíttatását a diákok körében.

Törekszünk a Szent Miklós Görögkatolikus iskola tanítás-tanulás terén formálni a tanulók természet-és környezetszemléletét. Téma napokat szerveztünk a bükki és Aggteleki nemzeti Park igazgatóságával. Tanításon kívüli tevékenységeink is szorosan kapcsolódnak az

ÖKOISKOLA arculatához. Például szelektív hulladékgyűjtés szervezése és egész évben alkáli száraz elemek gyűjtését is megszerveztük a FOREGO kft segítségével .

Átalakítottuk kinti környezetünket zöld növények, és fák ültetésével(13 db magyar őshonos fajtákat ültettünk) illetve az edelényi Kastélyszigeten is is ültettünk amely Natura 2000 – terület .

Fontos feladatnak tekintjük a környezettudatos magatartásformák folyamatos fejlesztését. Az újrahasznosítás szellemében népszerűsítettük a hulladékgyűjtést /papír-és elektronikai hulladékgyűjtést szerveztünk az év 1-1 alkalommal. A lebonyolítását Kállai Balázs Természettudományos munkaközösség vezető végzi.

Az iskola területén napi szinten próbáljuk a szelektív hulladékgyűjtést népszerűsíteni, ennek érdekében helyeztünk ki PET palack préselő gépeket alsó és felső tagozaton egyaránt és szelektív hulladék gyűjtőket.. • A madárvédelem is kellő hangsúlyt kapott az év folyamán. A Magyar Madártani Egyesület segítségével a Bódva völgyében madárgyűrűző táborban voltunk több csoporttal is. Madártani ismeretek bővítése címén minden osztály bőséges ismeretanyagot gyűjtött össze, amelyet dokumentált is. A tél közeledtével a madárodukat kihelyezve a diákönkormányzat segítségével gyűjtöttünk a madaraknak eleséget és technika, környezetismeret órákon mindig ellenőriztük.

A madáretetés fontosságára és hasznosságára is felhívtuk a figyelmet. Az alsós évfolyamok különösen jeleskedtek ezen a területen. A Tematikus földrajzi Héten a vizet és a teremtett világ csodáit vizsgáltuk illetve arra törekedtünk , hogy felhívjuk a figyelmet a fogyasztói társadalom következményeire. Ökológiai lábnyom stb..

Prevenációs órákat szerveztünk az edelényi Önkormányzattal közösen, Fotó és rajzversenyeket szerveztünk illetve az Óbudai Egyetemmel tábort is melynek a neve STEM .

Az éven is sikerrel zártuk az Ökoiskolai szemléletformálásunkat utat mutatva a generációk számára.

Kállai Balázs